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平成23年５月17日（火曜日）

午前10時12分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○環境対策及び農林漁業振興対策に関する調査

出席委員（８人）

委 員 長 田 口 雄 二

副 委 員 長 二 見 康 之

委 員 福 田 作 弥

委 員 坂 口 博 美

委 員 中 野  明

委 員 押 川 修一郎

委 員 新 見 昌 安

委 員 岩 下 斌 彦

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主 幹 阿 萬 慎 治

総務課主任主事 押 川 康 成

○中野委員 ただ今から環境農林水産常任委員

会を開会いたします。

ただ今、本会議において本委員会の委員が選

任されましたので、正副委員長互選のため、委

員会条例第10条の規定により、私が年長委員と

して委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了までしば

らくの間、座長を務めさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２

項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります

が、いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 では、指名推選の方法で行いたい

と存じますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推薦により行うこ

とに決定しました。

それでは、ただ今から指名推薦にはいりたい

と思います。私から指名をいたしたいと思いま

すが、御異議ありませんでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 御異議なしと認め、田口雄二委員

を委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 御異議ありませんので、田口雄二

委員が委員長に選任されました。次は副委員長

の互選でありますが、ただ今、委員長に田口雄

二委員が選任されましたので、委員長に替わっ

ていただき、副委員長の互選をお願いいたした

いと存じます。

御協力ありがとうございました。

○田口委員長 今委員長に指名いただきました

田口です。どうぞよろしくお願いいたします。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２項

の規定により、副委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります。

いかがいたしましょうか。
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〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 では、指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推薦により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 御異議なしと認め、二見康之委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 御異議ありませんので二見康之

委員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしました。

御協力ありがとうございました。

○田口委員長 それでは一言御あいさつを申し

上げます。この度は皆様方のご指名をいただき

まして委員長に推薦いただきました田口でござ

います。顔ぶれを見ますと議会におきましても

農政におきましても大ベテランの皆さんばかり

でございますので、大変心強く感じております。

私自身はあまり農業のほうに関わったことはあ

りませんし、ただ、肥料の営業を茨城県で８年

間しておりました。その頃を思い出しながら一

生懸命やっていきたいと思います。特に宮崎県

は口蹄疫や―海、山いろんなことを含めまし

て宮崎県の基幹産業である農政が今たくさんの

課題を抱えておりますので、少しでも課題解決

になりますように全力で取り組んでまいります

ので、どうかよろしくお願いいたします。

○二見副委員長 ただ今ご指名いただきました

二見康之です。この世界に入りましてまだ１年

生の議員としてまだまだ未熟でありますけれど

も、副委員長の役目をいただくことになるとは

まさかとは思っていましたけれども、１つ１つ

自分にとっても勉強だと思い、皆様の御指導の

もと精一杯頑張ってまいります。まだまだ農政

についても不勉強でありますから、皆様方から

の御話１つ１つを大切にお伺いし、そして若手

らしく走り回って元気よくやっていきたいと

思っております。どうか今後ともよろしくお願

いいたします。

○田口委員長 それでは書記の紹介をさせてい

ただきます。

正書記の阿萬主幹でございます。

副書記の押川主任主事でございます。

○田口委員長 次に、閉会中の継続審査につい

てお諮りいたします。環境対策及び農林漁業振

興対策に関する調査につきまして、閉会中の継

続審査といたしたいと思いますが、御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 御異議ありませんので、この旨

を議長に申し出ることといたします。

次回の委員会は５月26日木曜日、午前10時か

らの開会を予定いたしております。場所は、こ

の第４委員会室を予定しておりますので、よろ

しくお願いいたします。本日は、これで閉会を

いたします。

午前10時18分閉会



署 名

環境農林水産常任委員会委員長 田 口 雄 二






